

# 順 德 聯 誼 總 會 电門梁李秀娱幼稚園





2025-2026 年度







(姓名由左至右排列)

**復排:王詠恩(學術)、何敏詩老師、邵美華主任、黃永強(總務)、郭永東(康樂)、吳桂芳老師、梁佩珊老師、蔡鳳芝(司庫)** 

前排:余曉彤(康樂)、葉彩筠(秘書)、黃子建(主席)、郭桂梅校長、彭稅榕(副主席)、葉蒸雲(學術)、杨梅蒸(總務)

第二十五屆家長教師會主席 黃子建先生(上 3C 黃暐量家長)

大家好,我是上3C黃暐量爸爸。

不經不覺已經加入 PTA 第五年,當初抱住多點瞭解孩子在校園生活和成長需要而加入。

透過協助舉辦和參與學校的活動,深切體會家校合作的 重要。活動的成功有賴校長,老師們的配合支持。

在此亦衷心感謝 PTA 各委員和家長的支持,使家教會能夠發揮作用,在學生、家長及學校中間擔當着橋樑的角色,令小朋友們得以全人發展。







第二十五屆家長教師會副主席 彭梲榕女士 (上 3A 司徒焯楠家長)(

大家好!我係上 3A 班司徒焯楠媽咪 Emily。今年係我第 3 年 擔任家教會職務,多謝大家信任及支持!

過去 2 年見證各委員嘅群策群力,讓每個活動都順利及愉快 地完成。

來年我會繼續做好呢個崗位,為學校出一分綿力。希望各家 長多多支持家教會,繼續參與家教會舉辦的活動,與學校一同為 孩子建立愉快的學習環境。實行做到「家校心連心,關愛滿一生」







第二十五屆家長教師會秘書 葉彩玲女士 (上 3B 鄭涴熒家長)

大家好,我是 K3B 鄭涴熒家長,今年承蒙各位家長、老師的信任和厚愛,我很榮幸能擔任第 25 屆家教會委員。我期望未來與校長、各位老師、家長義工們一起胼手胝足為學校籌辦各式各樣的活動。讓我們一起攜手並肩當個快樂爸媽。



### 第二十五屆家長教師會司庫 蔡鳳芝女士 (下 1B 梁舜宇家長)

大家好,我是下 1B 班梁舜宇媽媽,同時我也是一名青年事務工作者。過去,我曾在內地創辦了一家科技體育公司, 積累了相關經驗。在個人興趣方面,我熱愛戶外活動和藝術,並希望能在這些領域提供支持和協助。我期待與大家分享我的經驗,並共同推動我們的工作向前發展。

學校是孩子認識社會、學習與人相處的重要場所,而家

庭則是他們的避風塘,提供愛與安全的環境。家校之間的溝通與合作至關重要, 共同關注孩子的成長,才能促進學業和情感的發展。

我期待與大家攜手合作,為孩子們的未來打下堅實的基礎。謝謝大家的支持與信任!









第二十五屆家長教師會學術 葉燕雲女士(上 1C 區烯辰家長





家長教師會作為學校與家長的橋樑,心連心合作很重要, 讓我們群策群力,把「梁李寶寶」培育成材,給予關心和愛 護,讓他們將來在社會發光發熱,有一個快樂的童年回憶。

#### 第二十五屆家長教師會學術 王詠恩女士 (上 2C 陳映嘉家長)



大家好,我是上 2C 班陳映嘉媽媽。承蒙學校與各位家長的信任與支持,本人有幸於新學年繼續成為家教會成員。回顧過去一年在梁李的大家庭,親身見證了家校齊心所匯聚的溫暖力量,無論是節慶活動的溫馨籌辦,還是各項事務的熱烈交流,處處洋溢著合作無間的情誼。這份實實的默契,不僅讓家校合作順利推展,更為孩子茁壯成長出一分綿力。在新的年度裏面,我定當懷抱這份感激,更熱忱投入服務,與學校、全體家長攜手並進,共同為孩子們築就更豐盈的成長天地。期盼未來繼續得到各位的指導與同行,感謝大家對家教會的支持。









## 第二十五屆家長教師會康樂 郭永東先生 (上 1B 郭書喬家長)

大家好,今年是我第一年參加家教會,很榮幸能加入第二十五屆家教會擔任康樂委員之一,衷心感謝大家對家教會支持及投票,能夠令自己體驗更多新嘗試,與各委員日後一同努力,協助學校執行會務及推動大小活動,給予學校最大的支持,為學校作出貢獻,亦鼓勵各家長,積極參與學校義工團隊,與小孩締造更多快樂美好的回憶,投入於不同年級學生服務,能令學校各項活動得以順利進行。

祝願各位生活愉快,身體健康!



第二十五屆家長教師會康樂 余曉彤女士(上 1A 林巧怡家長)

大家好,我是上 1A 林巧怡媽媽, 感恩孩子能夠在「梁李」的大家庭成長,亦多謝各位家長給予這次機會,讓我成為家長教師會一員,為家教會出一分力。今年,擔任康樂的我會盡我所能,為每位幼兒和家長組織不同的親子活動,讓每位孩子留下愉快美好的童年回憶。







第二十五屆家長教師會總務 柯梅燕女士(上 2B 崔嘉朗家長)



大家好,我是上 2B 崔嘉朗的媽咪,本人同時也是一位中文老師,很榮幸繼續在梁李參與家教會的工作,由第二十四屆到二十五屆,很開心見證了校慶 40 周年的活動和參與工作,過程中纍積了些許經驗,希望在日後繼續秉承梁李精神,「家校合作、走向共贏」大家攜手和孩子們共同成長,為小朋友帶來更多歡樂美好的回憶。



## 第二十五屆家長教師會總務 黃永強先生(上 1A 黃瑞文家長)

大家好!我是黃瑞文(上 1A 班)爸爸,首先感謝各位的支持和信任,同時能成為家教會的一員深感榮幸。作為一個「新手爸爸」,每天面對的事情充滿新鮮事及不同挑戰。育兒和工作大不同的地方是沒有實踐和累積經驗的空間,自我們小孩出世的一刻,身為父母的我們面對排山倒海的挑戰。到孩子成長踏入求學階段時,緊接的又是另一個挑戰的開始。要令孩子們健康和快樂地成長真是不容易。我深深體會到學校面對那麼多的學生更加不容易。教育更是一條漫長

的道路,面對風雨數十載,校長一直帶領師生順利地衝過一個又一個的難關。 所以我希望能為學校出一分力。在這二年的任期裡,我會盡力發揮我的所長, 與學校及各委員攜手創建更美好的校園生活。





